

ОТЗЫВ
научного консультанта, д.м.н., профессора Исакова Василия Андреевича
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук
Морозове Сергееве Владимировиче

Морозов Сергей Владимирович, 1978 года рождения, в 2001 году окончил Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело».

С 2001 по 2003 г обучался в клинической ординатуре по специальности "терапия" на базе Московского областного научно-исследовательского клинического института им. М.Ф. Владимирского.

С 2003 по 2005 год являлся младшим научным сотрудником отделения гастроэнтерологии МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

В 2003 году прошел повышение квалификации по специальности «Гастроэнтерология».

В ноябре 2005 года защитил кандидатскую диссертацию по специальности 14.00.05 «Внутренние болезни».

С 2006 года является старшим научным сотрудником отделения гастроэнтерологии и гепатологии ГУ НИИ питания РАМН (с 2016 – ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии»), а с 2016 года по настоящее время является ведущим научным сотрудником этого же отделения.

В 2006 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Диетология» на базе кафедры диетологии ФГБОУ «Российская медицинская академия последипломного образования Росздрава».

За время работы проявил себя в качестве квалифицированного специалиста, владеющего всеми профессиональными компетенциями и умениями в области гастроэнтерологии и диетологии. Свои знания успешно применяет в клинической работе.

Морозов С.В. активно занимается научной деятельностью в области диагностики и лечения заболеваний гастроэнтерологического профиля, диагностики и лечения нарушений моторики желудочно-кишечного тракта.

Морозов С.В. является членом редакционных коллегий журналов Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология, Advances in Therapy, Artificial

Intelligence in Gastroenterology; состоит в таких международных организациях, как Международное общество по болезням пищевода (член комитета по разработке рекомендаций), Американское сообщество по питанию, Европейское общество по нейрогастроэнтерологии и моторике.

Морозов С.В. проявляет самостоятельность и независимость мышления, обладает организаторскими способностями, пользуется заслуженным авторитетом и уважением со стороны коллег и пациентов.

Результаты научной работы в рамках докторской диссертации «Разработка системы диагностики и персонализированной дието- и фармакотерапии гастроэзофагеальной рефлюксной болезни», докладывались на конгрессах и научно-практических конференциях международного, федерального и муниципального уровней.

По материалам докторской диссертации Морозов С.В. опубликовал 126 печатных работы в отечественной и зарубежной печати, в том числе в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Морозова С.В. как специалиста, соответствующего требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени доктора медицинских наук.

28 апреля 2023 г.

Научный консультант:

Заведующий отделением гастроэнтерологии,
гепатологии и диетотерапии,
ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии»,
д.м.н., профессор

В.А. Исаков

Подпись д.м.н., профессора В.А. Исакова заверяю

Ученый секретарь

ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии»
д.м.н., профессор

И.Ю. Тармаева

